
Notulen ODR 27 juni 2011

1. Opening en mededelingen

Hartelijk welkom. Speciaal welkom aan wethouder Stouten en de heer vd Heiden Zeeuwland. 
Afwezig met kennisgeving Arieke de Reus, André de Jong, mevrouw Ketting VVD, de heer  Dorst, CU. 
28 aanwezigen.   Mededelingen: dankzij vrijwilligers en Zeeuwland is hiernaast prachtig terras 
gerealiseerd.

2. Vaststellen van de agenda

Akkoord, geen toevoegingen.

3. Notulen ODR-vergadering van 11 april 2011

Bladzijde 1: akkoord
Bladzijde 2: akkoord
Bladzijde 3: akkoord

4. Ingekomen en uitgegane post 

Ingekomen: een reactie van de gemeente Schouwen-Duiveland over de slechte ontvangst van KPN. 
Dhr. Kaspers adviseert alle gebruikers veelvuldig te bellen met de KPN service lijn. Een gezamenlijke 
en een afzonderlijke brief zet weinig zoden aan de dijk. Bram denkt dat het beter is om te klagen bij  
de provider en raadt dit dan ook aan.

Ingekomen: een brief van de gemeente Schouwen-Duiveland over een textielcontainer. Het 
antwoord van onze DR hierop was om de container te plaatsen bij de andere containers. Er is een 
brief terug gekomen dat er binnen 6 weken antwoord komt over de plaatsing.

Ingekomen: een brief van mevrouw van Veeningen over weghalen van bloembakken. Het beleid van 
de gemeente: het weghalen van lage bakken hiervoor in de plaats komen hogere bakken, maar deze 
bakken worden in de winter weggehaald. Functie van de lage bakken was het parkeer probleem. De 
DR heeft contact opgenomen met dhr. De Pagter van de gemeente. Daarna mailcontact gehad met 
Harry Davidse, ook cc naar wethouder Stouten. Harry Davidse is op vakantie tot begin juli. Nu is er 
niets meer over te zeggen.

Ingekomen: een mail van stichting dorps- en gemeenschapshuizen. In de pers wordt er negatief 
gesproken over de dorpshuizen. Er wordt gesproken over sluiting van 11 dorpshuizen waaronder 
Sirjansland. Er zijn bijeenkomsten in september waar ieder zijn zegje kan doen. Het is belangrijk om 
als burgers van Sirjansland mee te denken over ideeën voor meer gebruik. Dit is de enige plek om 
bijeen te komen. Het is zorgelijk. We zullen het in de gaten houden en hopen dat er wat goeds uit 
komt.

Ingekomen: morgen is er een kick off bijeenkomst over hart van leefbaarheid. Dit krijgt een vervolg 
op 11 november. Iedereen is dan van harte welkom.

Tij van de toekomst: hoe de gemeente Schouwen-Duiveland eruit zal zien in 2040. Dit is uitgebreid in 
de pers geweest, er zijn avonden georganiseerd in Burgh-Haamstede, het gemeentehuis en in 
Nieuwerkerk. Hier had iedere burger inspraak. Wij als dorpsraad buigen ons ook hierover.
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Uitgegaan: een mail naar Harry Davidse over de bloembakken.

Uitgegaan: contact door André met wethouder Stouten over de picknicktafel aan de Dillingsweg. De 
tafel was vernield. Het waterschap zegt dat de banken van Gemeente zijn. De gemeente zou kijken 
wat er aan te doen is. Maar ineens zijn ze weg, waarschijnlijk opgehaald door het waterschap. De 
wethouder was zeer verbaasd en heeft contact gehad met waterschap. De wethouder is in overleg 
met het waterschap, ze worden veelvuldig gebruikt. Alles is weg behalve de prullenbak.

5. Jeugdzaken, schoolzaken en buurtdag 2011

Gerard Oele neemt het woord: 

Buurtdag: vorig jaar hadden we een buurtdag. Met de ontvangen subsidie van € 500 is voor de jeugd 
op het grasveld achter de school een mooi speelveld gerealiseerd. Dit met hulp van vele vrijwilligers.

In september gaan we onderhoud plegen. Door de gemeente zullen er nog kleine doeltjes voor de 
kleinere kinderen geplaatst worden. Er zal nog een oproep volgen voor vrijwilligers. Het volgende 
moet nog gebeuren: bankjes plaatsen, klein straatwerk, uitgraven. 

Jeugdzaken: het speelveld achter school. Het afgelopen jaar is er nog geen schade geweest. Er wordt 
veel gebruik van gemaakt. De picknicktafel wordt veel gebruikt door fietsers. De schoolkinderen 
spelen er ook iedere dag.

Het zand bij de speeltoestellen: de gemeente is verplicht tot het aanbrengen van veilige ondergrond, 
er is gekozen voor valzand. Rubbertegels zijn te duur. Er is al zand weg. 

Schoolzaken: in de pers wordt gesproken over sluiting van kleine scholen. De school in Sirjansland 
staat er goed voor met 50 kinderen. Sirjansland heeft 1 van de hoogste cito scores van Schouwen-
Duiveland. School is meer dan alleen cijfers. De school wordt breed gedragen in Sirjansland. In de 
pers is de school niet erg belangrijk voor de leefbaarheid van een dorp. Wij zijn gefuseerd , onderdeel 
van OSB Duiveland en komen ver boven de 23 leerlingen. O’base is niet van plan om op korte termijn 
scholen te gaan sluiting, in de toekomst zal dit wel gaan gebeuren. Als ons dorp de school maar blijft 
steunen.

6. Ommetjes

Er volgt geen presentatie maar morgen is er een bijeenkomst bij Arjan den Hulster. Een oproep: 
mensen heeft u input: een idee, meepraten over welk ommetje, Arjan is er.

Arjan den Hulster neemt het woord: het is een eilandelijk project, wandelroutes over hele eiland. Het 
is belangrijk voor de toeristen maar ook voor bewoners. Je kan dan van het ene dorp naar het andere 
dorp lopen. Een landelijke wandelgroep is bezig met een wandeling over het hele eiland over de 
watersnoodramp. 

Voorbeeld: lopen door het dijkwater naar Dreischor, met familie vd Velde van de wijngaard is vorige 
week een contract gesloten. Er is nu contact met 10 dorpen.

Het plan wat er nu ligt voor Sirjansland: het doortrekken van de Lageweg richting de Oudedijk moet 
geen Arjan den Hulster pad worden maar een pad van het hele dorp. Als het dorp er achter staat heb 
je een goed draagvlak. DR staat er achter. Ook zit er in de plannen van de tuinders paden die hier 
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weer op aansluiten. Het Mondragonpad langs de Grevelingen zou beter onderhouden moeten 
worden.

Er worden contracten afgesloten met boeren voor 7 jaar, als het niet bevalt zijn ze er dan vanaf. De 
paden worden niet geasfalteerd, wel gemaaid. Als er iets gebeurd: gewas beschadigd, been breken 
bv is dit verzekerd. Voor Schouwen-Duiveland is er al voor 7 km contract afgesloten met boeren. 
Knelpunt zijn de boeren. Er is geld beschikbaar gesteld door gemeente Schouwen-Duiveland, de 
Provincie Zeeland en Europees geld.

Vraag vanuit het publiek: kan er geen fietspad of wandelpad door het Dijkwater? Het probleem is de 
verkeersveiligheid. 

Vraag vanuit het publiek: is er een lijstje waarop staat welke fietspaden er aangelegd gaan worden 
langs welke wegen? Tussen Zonnemaire en Brouwershaven wordt er wel een fietspad aangelegd. 

Als de inwoners het belangrijk vinden kunnen we een brief opstellen naar het waterschap over een 
fietspad langs de Weg door het Dijkwater. DR gaat een brief maken. Het antwoord kan wel worden 
dat er een alternatief is via de Noordweg. Of dat het een 60 km weg wordt. We gaan toch een brief 
sturen.

7. Financiën

Geen bijzonderheden, alles is betaald. Alleen de kleine doeltjes moeten nog betaald worden.

8. Uitkomst enquete woensdagmiddagen en verloting taart

De inwoners willen doorgaan met de woensdagmiddagen. We gaan sowieso door van oktober tot en 
met december, de huur van het dorpshuis is betaald door de gemeente. In december gaan we ons 
beraden of het financieel haalbaar is om verder te gaan. We vragen nog versterking voor de 
organisatie: mevrouw van Veeningen stelt zich beschikbaar. 

De verloting van de taart: winnaar is Dirk Fluyt.

9. Website

De nieuwtjes staan er gelijk erop. Voor de rest geen bijzonderheden. 

De winnaar van de kruiswoordpuzzel uit de Sirene:  Anne Marie Verton, prijs € 10.

10. Rondvraag

Dirk Fluijt: de Staart is door een klas van het Groencollege al eens op papier nieuw leven ingeblazen. 
Dit plan is weer boven tafel gehaald. Er wordt geprobeerd om de Staart weer in oude staat te 
herstellen, er komen dan geen dukdalven, maar het moet visueel aantrekkelijk worden. 

Domper: de Saspit is de laatste afsluiting Gouwe. Staatsbosbeheer wil dit weer één geheel maken. De 
Saspit is tussen Zierikzee en Noordgouwe. Het kan en en worden of of of. Arjan den Hulster kan 
hierin misschien nog wat betekenen?

Dirk Fluyt: de actie van de eenzaamheidsbestrijding heeft ons 500 euro opgeleverd. We willen de 
bijeenkomsten (woensdagmiddagen) graag voortzetten. Er is nog geld beschikbaar. Er is een 
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activiteitenstichting opgezet, hierin zitten: mevrouw van Veeningen, Jacqueline Kik, Christa Stouten 
en iemand van de familie Fluijt. Het dorpshuis heeft nog een plaats hier in ons dorp. Als we op deze 
manier  door gaan is er goede hoop dat dit zo blijft.

Dirk Fluyt: de kunst die hier hangt is van de cursisten die hier iedere dinsdagmiddag schilderen. Ze 
zijn te koop. Je kunt hier ook exposeren.

Dirk Fluyt: het terras hierachter is spontaan door vrijwilligers gemaakt. Als dank hiervoor zou er graag 
een  afsluiting zijn met simpel een bbq. De heer vd Heiden van Zeeuwland wordt gevraagd om een 
toezegging voor een beetje geld hiervoor. Dank voor ieder die geholpen hebben.

Wim Mulders: Annemarie de Jonge vindt dat er erg hoog gras is bij steigertje. Is dit het maaibeleid 
van de gemeente? Jacqueline Kik zal contact opnemen met de servicelijn van de gemeente. Er wordt 
nog een opmerking gemaakt over zelfwerkzaamheid. 

Meneer Roks: in het dorpsbosje is het watertje verdrongen onder het riet. Is dit vanuit natuurbeleid? 
Antwoord Dirk Fluyt: deze week wordt er gemaaid, maar niet al het riet.

Ton Wingelaar namens Sir Vooruit:  vrijdag as. Is er een midzomerfeest. 26 augustus is de dorpsbbq.

11. Afsluiting & drankje

Dank u voor uw aanwezigheid en inbreng.
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